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6月の事務局行事
◎書面協議回答集計

◎ゴミゼロ兵標語募集

◎各港救命浮環設置

◎地区内史跡調査マップ製作

◎広報誌「わたまちだより」R3第2号作成

<<<渡良まちづくり協議会・運営委員会書面協議終了>>>

コロナ過により全員による運営委員会を書類送付による書面協議で運営委員

全員に送付していました書面協議事項の回答の集計により全協議事項が承認さ

れましたので報告します。 ※協議事項詳細は裏面に記載。

<< ツインズビーチ漂着ゴミ清掃終了 >>
５月２３日(日)に渡良小学校児童と保護者による恒例の「ツインズビーチ」

の海岸漂着ゴミ清掃が行われました。今回はコロナ過の影響で「故郷わたら

会」、渡良まちづくり協議会も関係者のみの参加でしたが朝の日差しの中、子

供たちは元気に流れ着いたゴミと格闘して、１時間ほどで綺麗な砂浜が戻って

きました。これは壱岐市のSDGsの取り組みや渡まち協のゴミゼロキャンペー

ンとしても応援して行きたいと思います。

<<<ゴミゼロキャンペーン標語募集締め切り>>>

応募総数 一般／２０点 渡小児童／５７点

以上の応募作品の中から一般５点、児童１０点を選考委員会の投票で決定します

<<鬼の足跡とウーセ灯台の夕日>>

渡良が誇る壱岐の夕日スポット渡良牧崎「鬼の足跡」

これは壱岐に伝わる大男「デイ」の物語で勝本の辰の島に右

足、渡良牧崎に左足とデイが跨って対馬海峡の鯨を掬って食

べたと言う伝説の場所です



<< おたっしや部会提案事業紹介 >>

※渡良地区内の高齢者対策を目指している「おたっしゃ部会」の

川畑部会長より事業提案がありましたので概略を紹介します。

◎事業名／渡良地区高齢者支援事業「ほんちょこサービス」

◎目的／渡良地区内に在住の高齢者への３０分程度の困りご

とのお手伝いをする事を目的としたサービスです。

◎利用対象者／６０歳以上の障害のある方、一人暮らし、ご夫婦。

◎利用料金／３０分ワンコイン

◎利用内容／地区内買物代行、ゴミ出し、電球等の交換など

30分以内に出来る簡単な作業全般

◎支援者／地区内の事前登録者

◎申し込み／わたまち事務局

※その他、詳細は事務局へお尋ね下さい。

<< 運営委員会書面協議報告 >>

※渡良まちづくり協議会では規約に基づく運営員会を５月１９日に開

催する予定でしたが島内のコロナの感染状況の悪化により、やむなく

書面協議とする事になりました。その結果を下記の通り報告します。

◎運営委員数／６１名 回答数／５２人 (回答率85％)

※協議会規則第１５条1項により運営委員会開催成立

◎議 事

(1)承認事項第１号 令和２年度活動報告 ※承認５２名

(2)承認事項第2号 令和２年度:決算及び会計監査 ※承認５２名

(3)承認事項第3号 協議会規約一部改正 ※承認５２名

(4)議案第１号 令和２年度活動計画及び予算案 ※可決５1名

(5)議案第2号 令和3年度新役員体制 ※可決５1名

以上、上記審議事項５議案について全て過半数に達するために規約

第１５条２項により原案通り可決致しました。

ご回答頂いた委員の皆様にはお礼、申し上げます。


